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Урок математики у 6 класі

Тема: Розв’язування вправ на додавання і віднімання раціональних чисел.

Мета:узагальнити і систематизувати знання учнів з теми; формувати вміння аналізувати відповіді однокласників, вмінь співпраці в групах; перевірити вміння учнів застосовувати знання для розв’язування вправ у нестандартних ситуаціях; розвивати творчі і інтелектуальні здібності, уміння зосереджуватись; виховувати почуття взаємодопомоги.

Тип уроку. Узагальнення і систематизація знань; нетрадиційний урок-гра з використанням групової форми роботи.

Обладнання. Індивідуальні карточки з завданнями, картки з правильними відповідями, таблиця з балами.

                                    Щоб дійти до мети, треба першим іти. 

                                                                                  Бальзак.
Хід уроку.

І. Мотивація навчальної діяльності, повідомлення теми, мети уроку.

Вступне слово вчителя: Доброго дня! Бажаю нам успішної роботи та гарного настрою.
Вітаю вас на «КВК» з математики. Оголошую сезон «Раціональні числа» відкритим.

ІІ. Конкурси:

Капітани команд, назвіть команду і девіз, покажіть плакати (3 б).

1. Конкурс. «Дозвольте відрекомендуватись»

Прошу команди!

2. Конкурс. «Розминка». Кожна правильна відповідь – 1 б

1) Яку координату має початок координат? (0)

2) Яку число протилежне числу 7? (- 7)

3) Чому дорівнює модуль -3? (3)

4) Як називаються числа протилежні натуральним числам? (Від’ємні)

5) Чому дорівнює 
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? (6 і - 6)
6) Що означає порівняти два числа? (з’ясувати,яке з них більше,яке менше, або показати,що вони рівні)

7) Як порівняти два додатні числа? (з двох чисел меншим є те,якому на координатному прямій відповідає точка, розміщена лівіше)

8) Яке з двох від’ємних чисел більше? (модуль якого менше)

9) Як порівняти від’ємне число з нулем? (від’ємне число завжди менше нуля)

10) Як додати два від’ємні числа? (скласти їх модулі і у відповіді поставити знак мінус)

11) Як знайти суму додатного і від’ємного чисел? (знайти різницю Їх модулів і у відповідь поставити знак більшого числа за модулем)

12) Чому дорівнює сума двох протилежних чисел? (0)

3. Конкурс. Виконати додавання раціональних чисел. (3 б)
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4. Конкурс. Гра «Ланцюжок».

Обчислити приклади і розташувати у порядку зростання (5 б). У відповідь пишемо номери прикладів.

1 команда
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[image: image3.wmf]=

+

-

3

1

6

1


3) – 8 – (– 8) =

4) 3,8 + (–1,4) =

2 команда

1) – 5 + (–1,2) =

2) 
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3) – 5 – (– 5) =

4) 5,2 + (–0,8) =

3 команда

1) – 7 + (–3,3) =
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3) – 3 – (–3) =

4) 4,2 + (–0,9) =

Відповідь:

Порядок зростання
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1 команда

1) – 4 + (–2,1) = - 6,1
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]6
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3) – 8 – (– 8) = 0

4) 3,8 + (–1,4) = 2,4

2 команда

1) – 5 + (–1,2) = - 6,2
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]6
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3) – 5 – (– 5) = 0

4) 5,2 + (–0,8) = 4,4

3 команда

1) – 7 + (–3,3) = - 10,3
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]10
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3) – 3 – (–3) = 0 

4) 4,2 + (–0,9) = 3,3

5. Конкурс. Конкурс Капітанів.

Прошу капітанів пересісти на 1-ші парти і отримати завдання (3 б)
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Відповіді:
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6. Конкурс. Цікавий квадрат.

Кожна група працює індивідуально, але в кінці повинна вийти на загальний результат.    

«Зубр рідкісний вид тварин, що потребує охорони, в Україні проіснував  до кінця XVIIст. Тепер налічується близько 2000 особин .»  Дізнатися про масу зубра вам допоможе цікавий квадрат. Число яке ви одержите і буде паролем .
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1) З першого рядка оберіть найменше число і знайдіть модуль

2) З другого – оберіть найбільше число і знайдіть модуль

3) З третього рядка оберіть не найбільше і не найменше число 

4) Обчисліть добуток цих чисел

Одержана відповідь буде масою зубра в тонах.(1 т )

6. Конкурс. Цікава задача.

За допомогою будь-яких арифметичних дій складіть число 100 або з 5-ти одиниць, або з 5-ти п’ятірок, при чому з 5-ти п’ятірок можна скласти трьома способами.

Відповідь:

111-11=100

5·5·5-5·5=100

(5+5+5+5)·5=100

5·5·(5-5:5)=100

7. Конкурс. Задача-жарт.

ІІІ. Підсумок уроку.

Нагородження переможців.
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Відповідь:

Порядок зростання

	
	
	
	


2 команда

1) – 5 + (–1,2) =
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3 команда
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Відповідь:

Порядок зростання

	
	
	
	


Відповідь:

Порядок зростання
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1) – 4 + (–2,1) = - 6,1

2) 
[image: image21.wmf]=

+

-

3

1

6

1
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3) – 8 – (– 8) = 0

4) 3,8 + (–1,4) = 2,4

2 команда

1) – 5 + (–1,2) = - 6,2
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3) – 5 – (– 5) = 0

4) 5,2 + (–0,8) = 4,4

3 команда

1) – 7 + (–3,3) = - 10,3
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3) – 3 – (–3) = 0 

4) 4,2 + (–0,9) = 3,3

Конкурс Капітанів.
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Конкурс Капітанів
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Конкурс Капітанів

1) 
[image: image33.wmf]2

1

,

3

-

=

-

x


2) 
[image: image34.wmf]9

)

12

(

4

-

=

-

+

x


3) 
[image: image35.wmf]5

2

=

-

x


Відповіді:
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Цікава задача.

Відповідь:
111-11=100

5·5·5-5·5=100

(5+5+5+5)·5=100

5·5·(5-5:5)=100
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